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permit the Department to contact a
potential member. All documentation,
including letters of recommendation,
must be compiled and submitted in one
complete package. All those interested
in membership, including current
members whose terms are expiring,
must follow the same nomination
process. Members may not appoint
deputies or alternates.

Members of the Commission serve
without compensation. However, while
away from their homes or regular places
of business in the performance of
services for the Commission as
approved by the NPS, members may be
allowed travel expenses, including per
diem in lieu of subsistence, in the same
manner as persons employed
intermittently in Government service
are allowed such expenses under
section 5703 of title 5 of the United
States Code.

Authority: 5 U.S.C. Appendix 2.

Alma Ripps,

Chief, Office of Policy.

[FR Doc. 2021-24711 Filed 11-10-21; 8:45 am]
BILLING CODE 4312-52-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Reclamation

[RR03042000, 22XR0680A1,
RX.18786000.1501100; OMB Control
Number 1006-0014]

Agency Information Collection
Activities; Submission to the Office of
Management and Budget for Review
and Approval; Lower Colorado River
Well Inventory

AGENCY: Bureau of Reclamation,
Interior.

ACTION: Notice of information collection;
request for comment.

SUMMARY: In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, we,
the Bureau of Reclamation, are
proposing to renew an information
collection.

DATES: Interested persons are invited to
submit comments on or before
December 13, 2021.

ADDRESSES: Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to www.reginfo.gov/public/do/
PRAMain. Find this particular
information collection by selecting
“Currently Under 30-day Review—Open
for Public Comments” or by using the
search function. Please provide a copy
of your comments to Jeremy Dodds,
Water Accounting and Verification

Group Manager, LC-4200, Bureau of
Reclamation, Lower Colorado Regional
Office, P.O. Box 61470, Boulder City,
NV 89006-1470 ; or by email to jdodds@
usbr.gov. Please reference OMB Control
Number 1006—-0014 in the subject line of
your comments.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request additional information about
this information collection request
(ICR), contact Jeremy Dodds by email at
jdodds@usbr.gov, or by telephone at
(702) 293-8164. Individuals who are
hearing or speech impaired may call the
Federal Relay Service at (800) 877—8339
for TTY assistance. You may also view
the ICR at http://www.reginfo.gov/
public/do/PRAMain.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: In
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995 (PRA, 44 U.S.C.
3501 et seq.) and 5 CFR 1320.8(d)(1), we
provide the general public and other
Federal agencies with an opportunity to
comment on new, proposed, revised,
and continuing collections of
information. This helps us assess the
impact of our information collection
requirements and minimize the public’s
reporting burden. It also helps the
public understand our information
collection requirements and provide the
requested data in the desired format.

A Federal Register notice with a 60-
day public comment period soliciting
comments on this collection of
information was published on April 28,
2021 (86 FR 22453). No comments were
received.

As part of our continuing effort to
reduce paperwork and respondent
burdens, we are again soliciting
comments from the public and other
Federal agencies on the proposed ICR
that is described below. We are
especially interested in public comment
addressing the following:

(1) Whether or not the collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether or not the
information will have practical utility;

(2) The accuracy of our estimate of the
burden for this collection of
information, including the validity of
the methodology and assumptions used;

(3) Ways to enhance the quality,
utility, and clarity of the information to
be collected; and

(4) How might the agency minimize
the burden of the collection of
information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms of
information technology, e.g., permitting
electronic submission of response.

Comments that you submit in
response to this notice are a matter of
public record. Before including your
address, phone number, email address,
or other personal identifying
information in your comment, you
should be aware that your entire
comment—including your personal
identifying information—may be made
publicly available at any time. While
you can ask us in your comment to
withhold your personal identifying
information from public review, we
cannot guarantee that we will be able to
do so.

Abstract: Pursuant to the Boulder
Canyon Project Act (43 U.S.C. 617; Pub.
L. 70-642, 45 Stat. 1057), all diversion
of mainstream Colorado River water
must be in accordance with the
Colorado River water entitlement. The
Consolidated Decree of the United
States Supreme Court in Arizona v.
California, 547 U.S. 150 (2006) requires
the Secretary of the Interior to account
for all diversions of mainstream
Colorado River water along the lower
Colorado River, including water drawn
from the mainstream by underground
pumping. To meet the water entitlement
and accounting obligations, an
inventory of wells and river pumps is
required along the lower Colorado
River, and the gathering of specific
information concerning these wells.

Title of Collection: Lower Colorado
River Well Inventory.

OMB Control Number: 1006—-0014.

Form Number: Form LC-25.

Type of Review: Extension of a
currently approved collection.

Respondents/Affected Public: Well
and river-pump owners and operators
along the lower Colorado River in
Arizona, California, and Nevada. Each
diverter (including well pumpers) must
be identified and their diversion
locations and water use determined.

Total Estimated Number of Annual
Respondents: 50.

Total Estimated Number of Annual
Responses: 50.

Estimated Completion Time per
Response: An average of 20 minutes is
required to interview individual well
and river-pump owners or operators.

Total Estimated Number of Annual
Burden Hours: 17 hours.

Respondent’s Obligation: Required to
obtain or retain a benefit.

Frequency of Collection: These data
are collected only once for each well or
river-pump owner or operator as long as
changes in water use, or other changes
that would impact contractual or
administrative requirements, are not
made. A respondent may request that
the data for its well or river pump be
updated after the initial inventory.
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Total Estimated Annual Nonhour
Burden Cost: 0.

An agency may not conduct or
sponsor and a person is not required to
respond to a collection of information
unless it displays a currently valid OMB
control number.

The authority for this action is the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. 3501 et seq.).

Jacklynn L. Gould,

Regional Director, Interior Region 8: Lower
Colorado Basin.

[FR Doc. 2021-24663 Filed 11-10-21; 8:45 am]
BILLING CODE 4332-90-P

INTERNATIONAL TRADE
COMMISSION

[Investigation No. 337-TA-1226]

Certain Artificial Eyelash Extension
Systems, Products, and Components
Thereof; Notice of Request for
Submissions on the Public Interest

AGENCY: U.S. International Trade
Commission.

ACTION: Notice.

SUMMARY: Notice is hereby given that on
October 28, 2021, the presiding chief
administrative law judge (““ALJ”’) issued
an Initial Determination on Violation of
Section 337. The ALJ also issued a
Recommended Determination on
Remedy and Bond should a violation be
found in the above-captioned
investigation. The Commission is
soliciting submissions on public interest
issues raised by the recommended relief
should the Commission find a violation.
This notice is soliciting comments from
the public only.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Lynde Herzbach, Office of the General
Counsel, U.S. International Trade
Commission, 500 E Street SW,
Washington, DC 20436, telephone (202)
205—3228. Copies of non-confidential
documents filed in connection with this
investigation may be viewed on the
Commission’s electronic docket (EDIS)
at https://edis.usitc.gov. For help
accessing EDIS, please email
EDIS3Help@usitc.gov. General
information concerning the Commission
may also be obtained by accessing its
internet server at https://www.usitc.gov.
Hearing-impaired persons are advised
that information on this matter can be
obtained by contacting the
Commission’s TDD terminal on (202)
205-1810.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Section
337 of the Tariff Act of 1930 provides
that, if the Commission finds a

violation, it shall exclude the articles
concerned from the United States:

unless, after considering the effect of such
exclusion upon the public health and
welfare, competitive conditions in the United
States economy, the production of like or
directly competitive articles in the United
States, and United States consumers, it finds
that such articles should not be excluded
from entry.

19 U.S.C. 1337(d)(1). A similar
provision applies to cease and desist
orders. 19 U.S.C. 1337(f)(1).

The Commission is soliciting
submissions on public interest issues
raised by the recommended relief
should the Commission find a violation,
specifically, a limited exclusion order
directed to certain artificial eyelash
extension systems, products, and
components thereof imported, sold for
importation, and/or sold after
importation by respondents KISS Nail
Products, Inc. of Port Washington, New
York (“KISS”); Ulta Salon, Cosmetics &
Fragrance, Inc. of Bolingbrook, Illinois
(“Ulta”); CVS Pharmacy, Inc. of
Woonsocket, Rhode Island (“CVS”’);
Walmart, Inc. of Bentonville, Arkansas
(“Walmart”); Qingdao Hollyren
Cosmetics Co., Ltd. d/b/a Hollyren of
Shandong Province, China; Qingdao
Xizi International Trading Co., Ltd. d/b/
a Xizi Lashes of Shandong Province,
China; Qingdao LashBeauty Cosmetic
Co., Ltd. d/b/a Worldbeauty of Qingdao,
China; and Alicia Zeng d/b/a Lilac St.
and Artemis Family Beginnings, Inc. of
San Francisco, California. The RD also
recommends cease and desist orders
directed to KISS, Ulta, CVS, and
Walmart. Parties are to file public
interest submissions pursuant to 19 CFR
210.50(a)(4).

The Commission is interested in
further development of the record on
the public interest in this investigation.
Accordingly, members of the public are
invited to file submissions of no more
than five (5) pages, inclusive of
attachments, concerning the public
interest in light of the ALJ’s
Recommended Determination on
Remedy and Bonding issued in this
investigation on October 28, 2021.
Comments should address whether
issuance of the recommended remedial
orders in this investigation, should the
Commission find a violation, would
affect the public health and welfare in
the United States, competitive
conditions in the United States
economy, the production of like or
directly competitive articles in the
United States, or United States
consumers.

In particular, the Commission is
interested in comments that:

(i) Explain how the articles
potentially subject to the recommended
remedial orders are used in the United
States;

(ii) identify any public health, safety,
or welfare concerns in the United States
relating to the recommended orders;

(iii) identify like or directly
competitive articles that complainant,
its licensees, or third parties make in the
United States which could replace the
subject articles if they were to be
excluded;

(iv) indicate whether complainant,
complainant’s licensees, and/or third-
party suppliers have the capacity to
replace the volume of articles
potentially subject to the recommended
orders within a commercially
reasonable time; and

(v) explain how the recommended
orders would impact consumers in the
United States.

Written submissions must be filed no
later than by close of business on
November 29, 2021.

Persons filing written submissions
must file the original document
electronically on or before the deadlines
stated above. The Commission’s paper
filing requirements in 19 CFR 210.4(f)
are currently waived. 85 FR 15798
(March 19, 2020). Submissions should
refer to the investigation number (“Inv.
No. 337-TA-1226"") in a prominent
place on the cover page and/or the first
page. (See Handbook for Electronic
Filing Procedures, https://
www.usitc.gov/documents/handbook_
on_filing procedures.pdf.). Persons with
questions regarding filing should
contact the Secretary (202—205—-2000).

Any person desiring to submit a
document to the Commission in
confidence must request confidential
treatment by marking each document
with a header indicating that the
document contains confidential
information. This marking will be
deemed to satisfy the request procedure
set forth in Rules 201.6(b) and
210.5(e)(2) (19 CFR 201.6(b) &
210.5(e)(2)). Documents for which
confidential treatment by the
Commission is properly sought will be
treated accordingly. A redacted non-
confidential version of the document
must also be filed simultaneously with
any confidential filing. All information,
including confidential business
information and documents for which
confidential treatment is properly
sought, submitted to the Commission for
purposes of this investigation may be
disclosed to and used: (i) By the
Commission, its employees and Offices,
and contract personnel (a) for
developing or maintaining the records
of this or a related proceeding, or (b) in
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